Nyílt nap: 
2015. március 11. (szerda)
800- 900: Köszöntő. Az iskola bemutatása a díszteremben
A leendő elsős tanító nénik nyílt órái:
Ujj Mária 2.  a  osztály
910: matematika
1010: magyar nyelv és irodalom

Dérné Csepregi Klára 2. b osztály
910: matematika

1010: magyar nyelv és irodalom
Kedves Szülők!
„Bizony, az Úr ajándéka a gyermek, az anyaméh gyümölcse jutalom.” (Zsolt 127, 3)


Örömteli, de nagy felelősséggel járó döntés előtt állnak, amikor a gyermekük számára iskolát választanak. Ehhez a döntésükhöz kívánunk segítséget nyújtani rövid tájékoztatásunkkal és a beiskolázást segítő rendezvényeinkkel.

 Minden szülőnek fontos, hogy gyermekét jó helyen, biztonságban, ideális környezetben tudja. Meg kell találniuk azt az iskolát és tanítókat, ahol gyermekük tehetségéhez és képességeihez mérten leginkább ki tud bontakozni, ahol gyermekük a legjobb kezekben lesz.

A Székács József Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium több mint két évtizede áll az evangélikus oktatás-nevelés szolgálatában. Újraindulása óta százak sajátították el falai között azt a krisztusi alapokon nyugvó tudást és világlátást, melyre mindenkor bátran lehet építeni kiegyensúlyozott egyéni és családi életet. 


Mint a régió egyetlen olyan intézménye, amely az óvodáskortól az érettségiig fogadja a diákokat, lehetőséget kínálunk azoknak a családoknak, akik gyermekeik számára nem csak a magas színvonalú tudást, de az evangélikus szellemben folyó nevelést is szeretnék biztosítani. Iskolánk mindkettőhöz megfelelő háttérrel rendelkezik. 
Az általános iskolánk képzési programja:
· Iskolánkban keresztény értékeken alapuló gyermekközpontú nevelés folyik. Fontos szerepet kap az alsó tagozat alapozó munkája. 
· A pedagógusok szeretettel, nagy odafigyeléssel és türelemmel, a szülőket partnernek tekintve foglalkoznak a gyermekekkel. Tanulóink nyugodt, szorongástól mentes légkörben tanulhatnak. 

· Biztosítjuk az óvodából az iskolába, majd az alsó tagozatból a felső tagozatba történő zökkenőmentes átmenetet. Fontos szerepet szánunk a játéknak, a mesének és a mozgásnak. 
· Célunk az anyanyelvi ismeretek, a beszédkészség, a matematikai gondolkodás fejlesztése.
· Oktató munkánkat a tanulók egyéni képességeit, haladási ütemét figyelembe véve végezzük. Többféle tanórai és tanórán kívüli lehetőséget biztosítunk arra, hogy diákjaink megtalálják a tehetségük kibontakoztatásához leginkább illő osztályokat és tevékenységeket.
· Hitoktatásban minden tanuló a saját vallásának megfelelően részesül az órarendbe beépítve.
· Alsó tagozatunkban iskolaotthon és napközi otthon működik.
A 2015/2016-os tanévben két első osztályt indítunk.

· Mindkét első osztályban kiemelt szerepet kap a kommunikációs készség fejlesztése és az idegen nyelv oktatása. Lehetőség van az egyik osztályban az angol nyelv, a másikban pedig a német nyelv tanulására. Folytatásként a felső tagozaton emelt óraszámban tanulhatják az idegen nyelvet azzal a céllal, hogy az általános iskola végére képesek legyenek alapvizsgát tenni.
· Tervezzük az egyik 1. osztályban  heti 2 órában a ping-pong oktatását az orosházi Asztalitenisz Sportegyesület támogatásával.
· Órarendi keretek között tervezzük a sakk oktatását az első osztályainkban.  
A SZIVÁRVÁNY foglalkozások március végéig folytatódnak szerdánként 1615 – től az iskolában.
Szeretettel várjuk beiskolázási programjainkra mindazokat, akik rokonszenvesnek érzik törekvéseinket!
Orosháza, 2015.február 23.
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