TÁJÉKOZTATÓ a TANKÖNYVRENDELÉSHEZ

Kedves Szülők!

Idén is kedvezményes tankönyvellátásban részesülhetnek a törvény szerint a

·    tartósan beteg tanulók (erről szakorvosi igazolás szükséges, vagy a magasabb családi pótlék folyósításáról szóló igazolás);

· a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján mozgásszervi, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd,
·     három- vagy többgyermekes családban élő gyermekek,  
·     rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő tanulók (az erről szóló határozat másolata szükséges). Ez utóbbi kedvezményt a lakóhely szerinti önkormányzatnál lehet igényelni (ott adnak tájékoztatást, milyen iratokat szükséges hozzá benyújtani).

Azok a kedvezményben részesülő tanulók, akik nem kaptak „Igénylőlap a tanulói tankönyvtámogatáshoz” elnevezésű nyomtatványt, az iskola honlapjáról letölthetik a tankönyvrendelés címszó alatt.  

Az ingyenes tankönyvet iskolánk könyvtári kölcsönzéssel tudja biztosítani, azaz az 1–12. osztályig minden tankönyvet (szeptembertől júniusig) kölcsönöznek a gyerekek. A tanév végén a könyvtárból kölcsönzött tankönyveket visszakérjük, a munkafüzetek, térképek, függvénytáblázat a tanulóknál marad. Az érettségi felkészüléshez szükséges könyvek a könyvtárból  kölcsönözhetőek.
Amennyiben a tankönyvek elvesznek vagy megrongálódnak, azok árát tanév végén meg kell téríteni.
A kedvezményre való jogosultság igazolása még nem elég, hogy ingyen tankönyvet kapjon a gyermek, ehhez le kell adni egy igénylőlapot is.   
Az „Igénylőlap a tanulói tankönyvtámogatáshoz” és az ahhoz tartozó mellékletek és igazolások leadási határideje:
2016. március 16. szerda.
Kérem, hogy a kitöltött igénylőlapot és a szükséges igazolásokat a gyermek osztályfőnökökének adják át.
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