Öko-munkacsoport (benne egészég- és környezeti nevelés)
                         Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!

Intézményünk hitvallása érvényesül az öko-munkacsoport által vezetett nevelőmunkában is. A környezeti nevelés, fenntarthatóság pedagógiájának elvei kötődnek a tanítási órákhoz, és az évközi délutáni programokhoz. 
Olyan pedagógiai, nevelési folyamatot próbálunk követni, melynek során formálódik tanulóink környezettudatos gondolkodása és magatartása, valamint kialakul a környezetért felelős egészséges életvitele.
Nemcsak megszólítjuk a szülőket, hanem tényleges részvevőként számítunk is rájuk programjainkon. 

Regisztrálunk az EMMI Fenntarthatósági témahétre. A felajánlott képzési anyagból választunk. 

Kapcsolatunkat fenntartjuk az ökoiskolák közül az algyői Fehér Ignác, és a tiszaalpári Árpád Fejedelem általános iskolákkal. 

Munkacsoport

Öko-csoport vezető:

         Koczka Istvánné

Tagok: 
Az ökoiskolai munkacsoportba a tantestület minden munkaközössége, és a diákönkormányzat is delegálnak tagot.
      Iskolavezetés részéről: Deák Péter

      Természettudományi munkaközösség: Fazekas András

      Humán munkaközösség: Patakfalvi János

      Idegennyelvi munkaközösség: Bacsurné Nagy Ildikó

     Osztályfőnöki munkaközösség: Csicsely Szilvia

     Osztályfőnöki munkaközösség: Hajdu Attila

     Hittan munkaközösség: Nagyné Györgyi Szilvia

Alsós munkaközösség: Jankó Mónika

     DÖK: Fazekasné Jankov Ildikó

Munkacsoportunk tagjaival folyamatosan dolgoztunk, látványos akciók nélkül. Az osztályfőnökök a tanmenetükbe beemelték e területek feladatait, azonosultak az intézményi elvárásokkal. Az alsó tagozat nevelő munkája ezen a területen példamutató. Ahogy előrehaladnak évfolyamaink, a területre egyre kisebb hangsúly került. Bízom benne, hogy ez nem az elkötelezettség hiánya miatt van így, inkább a rengeteg más irányú feladat miatt szorult háttérbe a terület.  Felső tagozaton az 5. b osztály, a 6. évfolyam, és a 7. a osztály munkájára lehet számítani. Sajnos a gimnáziumi osztályok megszólítása nem az előzetes elképzeléseinknek megfelelő. A kollégák érzékenyítésére nagyobb energiát kell fordítanunk ezután. 

Elvégzett feladataink: 

Szeptemberben a Dohányzógép felállítása nagy sikert aratott minden korosztálynál. Az Anna-ligeti kirándulás, a Fehér-tó Napja sok tanulónak jelentett örömöt.

A Teremtés hete alkalmából minden osztály tettekkel mutatta meg elkötelezettségét. A 72 óra keretén belül nagyon sok tavaszi hagymás növényt ültettek tanulóink az iskola szabad területeire. 

Molnár-Farkas Luca a felelős állattartásról tartott a negyedik évfolyamon előadást. A sok éves programunk a papír-kupak-állateledel gyűjtés nagyon szépen sikerült. Az Egészségnapon az 1-2., 3-4., 5-8., 9-12. évfolyamon játékos sport, kvízjátékok, komoly beszélgetések voltak. Köszönöm Feketéné Varga Mónika, Juhászné Stréling Judit és Kovács Annamária munkáját! A paksi kiorándulás, a Vesd bele magad! akciónk nagyon sikeres volt. Köszönjük Fazekas András, Fazekasné Jankov Ildikó és a DÖK munkáját!

A második félévben az élménypedagógia elemeire építve szerettük volna folytatni tanulóknál, felnőtteknél az érzékenyítő programunkat. Sajnos a járvány kitörése áthúzta terveinket.
A második félévben az iskolalelkész, az iskolapszichológus, az osztályfőnökök voltak a frontemberek ebben a munkában. A kémia, földrajz, biológia, technika szakosok szintén több olyan jellegű feladatot adtak a csoportoknak, ahol a Földért, az egészségünkért érzett felelősségünkre helyeztek nagy súlyt a gyűjtőmunkák kiadásakor. Azt gondolom, ebben a helyzetben a lelki egészség megőrzése, fejlesztése volt a legfontosabb. A felmerült nehézségekről, sikerekről az osztályfőnöki beszámolókból értesülhettünk. 

Az új tanév elindításakor közös kirándulások (szennyvíztelepi látogatás), kézműves foglalkozások segíthetnek a normális kerékvágásba lendülni.

